Dr. Tóth József Úr!

Főtitkár

BITESZ

Kedves Jóska!

Tegnap az MSZET elnökségi ülésén beszéltünk  a készítendő megújuló energia hasznosítási törvényről. Az elkészíteni szándékolt törvénytervezettel kapcsolatban alapvetően Bányai úrral értünk egyet.  Az illetékes minisztériumok nem fogják sem áttekinteni, sem felülvizsgálni a jelenleg hatályos adekvát jogszabályokat, erre sem elegendő megfelelő szakemberük, sem kapacitásuk nincs! 

Mi egy  keret-törvényre gondolunk, mely általában a megújuló energiaforrások hasznosítására vonatkozna, s az egyes megújuló energia- források hasznosítását csak kormányrendelet; vagy  törvény-javaslat írná elő. 

Javaslatunk a következő:

1. Fel kell tárni és rendszerbe kell foglalni a jelenleg hatályos jogszabály-részleteket. ( a megújuló-energiaforrásonkénti  csoportosítás lenne a célszerű.)
 

2. Össze kell gyűjteni, hogy jelenleg melyik országban milyen szabályozás van érvényben  Példa  a most életbe lépett németországi megújuló energia törvény ( Gesetz für den Vorrang Erneuerbarer Energien ,természetesen magyarra kell fordítani,Január 21-én 10:00-kor éppen a Hotel Gellért szállóban lesz ennek bemutatása, részt kellene venni!)

 -Elemezni kellene, hogy ez  hogyan lenne átültethető a magyar jogrendszerbe.
 

 -Elemezni kellene a törvény előkészítés, elfogadás németországi tapasztalatait. 

.
 

3. Az 1. és 2. pontokban leírt munkák elvégzése után javaslatot kell tenni a  magyarországi törvény-tervezet pontos (kodifikált) szövegére, leírva azt is, hogy a jelenleg hatályos jogszabályokat pontosan hol és hogyan kell változtatni.
 

4. Háttéranyagot kell készíteni a  civil szervezetek bevonásával  a várható hatások elemzésére. Lásd NÉS készítésénél
 

Az egyes feladatokat max. 3 - 5 fős csapatokkal, az egyes szakteruletek szakértőivel és törvényíráshoz értő jogászokkal lenne célszerű el  elvégeztetni.(Lásd MTA  Megújuló Energiák Albizottság 2004-2005. évben elvégzett megújuló energiák potenciál felmérése)
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